

ЧИТАЯ КЛАССИКОВ, ВЫИГРЫВАЕМ ГАДЖЕТЫ

14 декабря состоялся финал городского конкурса для детей и юношества «Я читаю классику».

Виктория ДОЛГУШОВА
Фото автора

Этот конкурс центральная городская библиотека проводит уже в пятый раз. В этом году он был посвящён жизни и творчеству А.Н. Радищева. К участию в конкурсе приглашались учащиеся 7-11 классов, студенты. На первом этапе (с 26 апреля по 12 мая) необходимо было пройти заочную литературную викторину. 37 школьников и студентов приняли в ней участие и прошли в следующий тур.

На втором этапе (с 19 мая по 31 октября) конкурсантам необходимо было подготовить видеоролик или презентацию о малой родине А.Н. Радищева. Попробовать свои силы решились далеко не все свои работы представили семнадцать человек. Члены жюри изучили и оценили презентации и видеоролики ребят. Заместитель директора центральной библиотеки Ю.Ф. Грачёва детально проанализировала конкурсные работы, объяснила ребятам их недочёты и призвала обращаться за методической помощью в библиотеку.

В финале конкурсантам необходимо было рассказать о самом процессе подготовки творческих работ: с какими трудностями столкнулись, что особенно понравилось... Большинство конкурсантов не один раз посетили Государственный музей А.Н. Радищева, расположенный в одноимённом селе. Многие ребята отметили доброжелательное отношение и помощь сотрудников музея, особенно запомнились экскурсии Н.Н. Паршина.

На основе своих впечатлений, фотографий, а также материалов из Интернета конкурсанты в основном выполнили презентации. Некоторые подошли к заданию весьма креативно. Например, ученица 1-й гимназии



Анастасия Корнилова, Лада Кузьмичёва и Илья Шабатура.

Ангелина Уренёва сделала презентацию на английском языке, чтобы в будущем демонстрировать её иностранным гостям города.

Только пять человек представили на конкурс видеоролики. Этим ребятам пришлось столкнуться с определёнными техническими трудностями — не всем удалось озвучить свой мини-фильм, кто-то из конкурсантов не смог сделать качественный монтаж. Наиболее профессиональная работа получилась у одиннадцатиклассницы 14-й школы Анастасии Корниловой: несмотря на то, что съёмка велась камерой смартфона, видеоряд получился очень достойным, кроме этого, замечательно вписались в фильм музыкальное сопровождение и поэзия.

Нельзя не отметить задатки репортёра у десятиклассника 3-й школы Ильи Шабатуры. Молодому человеку удалось сделать интересный видеосюжет о его поездке в музей, ко-

торую сопровождали трудности. Илья вместе с другом отправились в Радищево на рейсовом автобусе, во время съёмок начался дождь, к тому же и добираться «репортёрам» домой пришлось на перекладных. Дома выяснилось, что на записи звук получился очень низкого качества. «Я уже готов был отказаться от участия в конкурсе, — отметил Илья. — Но на помощь пришли родители, и нам удалось-таки озвучить видео».

В результате победителем V городского конкурса для детей и юношества «Я читаю классику» стала Анастасия Корнилова, второе место заняла семиклассница 2-й школы Лада Кузьмичёва, третье место — Илья Шабатура. Отдельных слов благодарности заслужили их педагоги: И.А. Уренёва, В.В. Архипова и Л.В. Ключева. Ребята получили ценные призы — электронную книгу, внешний жёсткий диск и портативный аккумулятор для смартфона. Поздравляем!